

To the Secretary, Vidya Vihar Niyamitran Bhavan
GTS Colony, Kalyan Nagar.

శ్రీయుత గౌరవనీయులు టీజీ ఎస్పీడీసీఎల్ కు
ఈ ఆర్డీ ఇయర్ రింగ్ సందర్భముగా విన్నపము.

1 అగ్రికల్చర్ కనెక్షన్ కోసం ఒక రైతు దరఖాస్తు చేసుకునేటప్పుడు మీకు ఏ ఏ కాగితాలు ఇవ్వవలసి ఉంటుంది

2 అగ్రికల్చర్ కనెక్షన్ కోసము రైతు బీడీలు ఎన్ని చెల్లించవలెను ఎంతెంత చెల్లించవలెను.

3. అగ్రికల్చర్ కనెక్షన్ కోసము దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత ఎన్ని దినములలో రైతుకు కనెక్షన్ ఇస్తారు

4 ట్రాన్స్ఫర్మర్, పోల్స్ రైతులే వేసుకోవాలనా డిపార్ట్మెంట్ వాళ్లు వేసుకోస్తారా

5 ట్రాన్స్ఫర్మర్ దీన్నే కరెంటు స్తంభాలకు గుంతలు రైతులే తీస్తారా డిపార్ట్మెంట్ వారితో ఇస్తారా.

6 అగ్రికల్చర్ కనెక్షన్ కోసము దరఖాస్తు చేసుకునే విధానము కూడా తెలుపగలరు. మీసేవ ఆన్లైన్ లాంటివి వర్తిస్తాయా.

7 మీ డిపార్ట్మెంట్ వారు ఇచ్చిన సమయంలోపల ఏజీఎల్ కనెక్షన్ ఇవ్వకపోతే రైతు ఏమి చేయాలి డిపార్ట్మెంట్ వారు ఏమి చేయాలి.

8 ఇచ్చిన సమయంలోపల ఏ జి ఏ ఎల్ కనెక్షన్ ఇవ్వకపోతే డిపార్ట్మెంట్ వారి మీద ఏమైనా చర్యలు ఉంటాయా ఉంటే అది ఏమిటి.

9 ఇచ్చిన సమయంలోపల ఏజీఎల్ కనెక్షన్ ఇవ్వకపోతే రైతుకు ఏమైనా నష్టపరిహారం ఇస్తారా.

10. ఏజీఎల్ ట్రాన్స్ఫర్మర్ కాలిపోయినప్పుడు రైతులకు తీసుకువెళ్లాలిన డిపార్ట్మెంట్ వాళ్లు తీసుకువెళ్లాలన.

11 ఒకవేళ డిపార్ట్మెంట్ వాళ్లే తీసుకోవలసి ఉన్నట్లయితే మరి జిల్లాలలో గ్రామాలలో ఎక్కడ చూసినా రైతులే ట్రాన్స్ఫర్ ట్రాన్స్ఫర్మర్లను ట్రాక్టర్లపై తీసుకు వెళ్ళడం కనబడుతుంది దీనిపై మీరు ఏమైనా చర్యలు తీసుకుంటున్నారా.

12 ట్రాన్స్ఫర్మర్లు రిపేరుకు తీసుకు వెళ్లడానికి ప్రతి ఏ డి ఈ పరిధిలో ఒక వెహికల్ ఉన్నదా అంతకంటే ఎక్కువ ఉన్నాయా (డిపార్ట్మెంట్ ద్వారా)

13 వినియోగదారులు విద్యుత్ సౌర్యం చేస్తున్నప్పుడు

వినియోగదారులపై విద్యుత్ విజిలెన్స్ దాడులు చేస్తారు. మరి డిపార్ట్మెంట్లో అవకతవకలు జరుగుతున్నప్పుడు వినియోగదారులు విజిలెన్స్ అధికారులకు నేరుగా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చా.

అట్టి విజిలెన్స్ అధికారుల రిపోర్ట్ పై మీరు చర్యలు తీసుకుంటారా

రాష్ట్రంలో ఎక్కడ కూడా ఏజీఎల్ కనెక్షన్ తీసుకునే రైతులకు ఎస్పీఎంఎస్ కాపీలు ఇవ్వడం లేదు అటు ఎస్పీఎంఎస్ కాపీలు ఆ అడ్డన్ కు నేరుగా రిజిస్టర్ పోస్టులో పంపాలని విన్నపము.

G. Vinod Kumar

ఇట్లు గుదిబండ వినోద్ కుమార్ రావు

హౌస్ నెంబర్ 16-3-v 361. Plot no 361, వసంత నగర్ కూకట్పల్లి 500085.

ఫోన్ నెంబర్ 9246538694.